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Τα Δημόσια ΙΕΚ του Υπουργείου Τουρισμού 

παρέχουν αρχική επαγγελματική κατάρτιση σε 

αποφοίτους της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε 

ειδικότητες της Ομάδας Προσανατολισμού 

Επαγγελμάτων Τουριστικών Επιχειρήσεων και 

Επιχειρήσεων Φιλοξενίας. 

Λειτουργούν σε 8 πόλεις  σε όλη την Ελλάδα και μία 

από αυτή είναι και η Αλεξανδρούπολη. 

Οι ειδικότητες  που λειτουργούν στο ΙΕΚ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ του Υπουργείου 

Τουρισμού είναι: 

• Τεχνικός Τουριστικών Μονάδων & 

Επιχειρήσεων Φιλοξενίας:            

Εξειδίκευση στα τμήματα ( Υπηρεσία 

Υποδοχής –Υπηρεσία Ορόφων-

Εμπορευματογνωσία –Τμήματα Εστίασης )  

 

• Τεχνικός Μαγειρικής Τέχνης – 

Αρχιμάγειρας (CHEF) 

 

 

 

 

 

 

Από το 1979 που η Σχολή της 

Αλεξανδρούπολης λειτούργησε ως Σχολή 

Τουριστικών Επαγγελμάτων (ΣΤΕ) και από το 

2014 ως ΙΕΚ του Υπουργείου Τουρισμού έχουν 

αποφοιτήσει 1550 μαθητές -καταρτιζόμενοι 

και εργάζονται έως σήμερα στα Τουριστικά 

Επαγγέλματα. 

 

Τα θεωρητικά μαθήματα γίνονται σε 

σύγχρονες  αίθουσες και η πρακτική εφαρμογή 

σε ειδικά εξοπλισμένα εργαστήρια από έμπειρο 

εκπαιδευτικό προσωπικό.  

Η Σχολή συμμετέχει και βραβεύεται σε 

πανελλήνιους διαγωνισμούς( HO.RE.CA- 

DETROP – ΕΞ.ΠΟ.ΤΡΟΦ. κλπ)  και 

πραγματοποιεί διάφορες δράσεις (ημέρα 

καριέρας -επισκέψεις- ομιλίες -αιμοδοσία κ.α.) 

 

Στα δημόσια Ι.Ε.Κ. του Υπουργείου 

Τουρισμού  η φοίτηση είναι ΔΩΡΕΑΝ . 

Διάρκεια φοίτησης  5 εξάμηνα : 4 εξάμηνα 

Θεωρητικής εκπαίδευσης και 1  εξάμηνο 

Πρακτικής Άσκησης .  

 

 

 

 

 

Το πρόγραμμα πρακτικής άσκησης 

πραγματοποιείται σε τουριστικές επιχειρήσεις 

(ξενοδοχεία, εγκαταστάσεις ειδικής 

τουριστικής υποδομής) και είναι αμειβόμενη . 

Οι απόφοιτοι αποκτούν Βεβαίωση 

Επαγγελματικής  Κατάρτισης και δύνανται να 

συμμετάσχουν σε εξετάσεις  ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ   

του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π αποκτώντας Δίπλωμα 

Επαγγελματικής Ειδικότητας επιπέδου 5 . 

 

Από το 2021 η ειδικότητα Τεχνικός 

Τουριστικών Μονάδων και Επιχειρήσεων 

Φιλοξενίας έχει ενταχθεί στο παράλληλο 

μηχανογραφικό του Υπουργείου Παιδείας. 

Περισσότερες πληροφορίες για τις Σχολές ΙΕΚ 

που λειτουργούν μπορείτε να επισκεφτείτε την 

ιστοσελίδα του Υπουργείου Τουρισμού 

www.mintour.edu.gr και να ενημερωθείτε για τον 

τρόπο εισαγωγής από τη Γραμματεία της Σχολής 

του ΙΕΚ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ. 
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